

राष्ट्रीयता की हुंकार के साथ स्वच्छता का प्रचार कर रहा है एनसीएल का झिंगुरदा क्षेत्र

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में चल रहे स्वच्छता पखवाड़े में कंपनी का झिंगुरदा क्षेत्र शिद्वत से अपना योगदान दर्ज करा रहा है। पखवाड़े की शुरुआत से ही टीम झिंगुरदा लगातार अनूठे कार्यक्रमों के जरिये स्वच्छता की ज्योति जला रही है।

शनिवार को इसी कड़ी में झिंगुरदा के क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री चितरंजन सिंह ने पौधे व अन्य स्वच्छता सामग्री सहित एक विशेष टीम को स्वच्छता अभियान के लिए रवाना किया। प्रभारी स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री गौरव वाजपेयी के नेतृत्व में इस 15 सदस्यीय टीम ने स्वच्छता का महाअभियान चलाया। सबसे पहले यह टीम डीएवी स्कूल झिंगुरदा पहुंची, जहां वंदे मातरम् के उद्घोष के साथ 1100 स्कूली बच्चों को स्वच्छता का संकल्प दिलाया गया। इसके उपरांत टीम ने परियोजना आवासीय परिसर, स्थानीय गावों तथा शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय, झिंगुरदा में भी व्यापक स्वच्छता जागरूकता अभियान चलाया। इन कार्यक्रमों के तहत स्कूलों में स्वच्छता शपथ, अभिभाषण, प्रश्नोत्तरी की लंबी श्रृंखला के जरिये तथा पोस्टर, बैनर व पौधे वितरित कर स्थानीय स्थानीय लोगों को स्वच्छता के प्रति जागृत किया गया।

एनसीएल झिंगुरदा क्षेत्र ने स्वच्छता जागरूकता अभियान को एक नई पहचान देने के मकसद से स्थानीय गांव बोदरहवां टोला को गोद लिया है। यहां विशेष रूप से व्यापक प्रचार-प्रसार किया जा रहा है तथा आगामी 28 अगस्त को निःशुल्क चिकित्सा शिविर के साथ-साथ स्वच्छता सलाह, जागरूकता एवं लगभग 300 पौधों का वितरण किया जाएगा।

गौरतलब है कि 16 अगस्त से शुरू पखवाड़े के दौरान झिंगुरदा क्षेत्र ने स्वच्छता जागरूकता हेतु कई कार्यक्रम चलाए हैं। इनमें स्वच्छता संकल्प, डीएवी व सरस्वती स्कूल के बच्चों द्वारा स्वच्छता रैली, स्लोगन, प्रश्न मंच तथा विभिन्न तरह की स्कूली प्रतियोगिताएं, नुक्कड़ नाटक, बैनर-पोस्टर के जरिये स्थानीय इलाकों में व्यापक प्रचार-प्रसार, झिंगुरदा महाप्रबंधक कार्यालय परिसर, चिकित्सालय, स्टेट बैंक शाखा परिसर, एटीएम के सामने का परिसर, दैनिक बाजार परिसर, डाकघर आदि की साफ-सफाई, टाउनशिप की 200 ओवरहेड टंकियों की सफाई, लगभग 14000 वर्गमीटर झाड़ियों की सफाई, लगभग 05 टन कचरे का एकत्रीकरण व निस्तारण तथा लगभग 1000 मीटर नाले की सफाई व फलदार पौधों का वितरण मुख्य रूप से शामिल हैं।